

民进建德市委会召开十届二次会员大会

本报讯 3月10日下午，民进建德市委会召开十届二次会员大会，回顾总结2021年市委会各项工作，对2022年工作进行安排和部署。民进杭州市委会主委、杭州市钱投集团总经理楼秀华，市委常委、统战部部长郑泽挥，民进杭州市委会专职副主委、秘书长陈月利应邀出席大会。市政协副主席、民进建德市委会主委叶强代表民进建德市委会作工作报告。

过去一年，民进建德市委会在中共建德市委和民进杭州市委会的领导下，不断加强思想政治引领，夯实组织建设基础，发挥履职作用更好，双岗建功成绩更优，各项工作取得了丰硕的成绩。同时坚持以党为师、从严治党，团结带领广大会员，紧紧围绕中共建德市

委、市政府的中心工作积极履职助力，圆满完成2021年度各项目标任务。

今年，民进建德市委会将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕我市“十四五”规划目标任务和市委、市政府中心工作，积极履行参政党职能，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”努力贡献更大的力量。

郑泽挥对大会的顺利召开表示祝贺。他希望民进建德市委会强化政治担当，广泛凝聚共识；强化履职能力，做到双岗建功；强化自身建设，不断创新发展，为实现我市“十四五”规划提出的各项奋斗目标，全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”作出新的更大的贡献。

楼秀华希望民进建德市委

会坚守合作初心，凝聚共识扛起新担当；坚定服务大局，履职尽责展现新作为；坚持从严要求，自身建设呈现新面貌。努力开创建德民进事业新局面，为杭州、为建德经济社会高质量发展作出新的更大的贡献。

大会表彰了2021年度各类先进，举行了新会员自我介绍、入会承诺仪式。

会前，民进建德市委会还举办了建德民进开明画院挂牌仪式暨“美丽建德”写生作品展。据了解，本次画展以“彩绘美丽建德 延续开明同心”为主题，共展出国画、水彩画、油画等多种形式的作品62幅，集中展示了建德产业升级的生产美、人与自然和谐相处的生态美、绿色宜居的生活美。

(记者 邓建勇)

五马洲安置房工程进入装修设计阶段

本报讯 日前，记者从市高投公司了解到，五马洲安置房工程于今年1月完成主体建设竣工验收，目前已进入装修设计阶段，预计2022年底完成全部装修工程。

五马洲安置房工程位于梅城南峰区块，总投资约20485万元，建筑用地面积约36亩，总建筑面积约55000平方米，主要建设内容为建设住宅楼10幢及配套用房、公共景观绿化等。该项目于2020年4月开工建设，2022年1月完成主体建设并竣工验收，目前安置房装修设计等前期工作已完成，预计2022年底完成全部装修工程，届时可达到拎包入住条件。

据市高投公司工程部副经理潘建东介绍，随着南峰和五马洲工业园区入驻企业越来越多，企业员工住宿安置成为一个难题，五马洲安置房工程建成后将用于企业员工住宿。目前工程已经完成主体验收，下一步将对安置房进行装修，预计今年年底全部完成，基本标准就是让企业员工拎包入住，可以为周边企业提供房屋386套，在一定程度上缓解园区企业员工住宿难问题。

(记者 汤梦婷 通讯员 潘建东)

我市五万余名师生收看“消防公开课”网络直播

本报讯 为提高广大师生员工的消防安全素质，3月9日，我市13所中小学、幼儿园五万余名师生收看了应急管理部消防救援局“全国中小学消防安全公开课”网络直播。

此次直播通过案例分析、消防实验、情景模拟、现场互动等形式，普及了家庭社区、学校、公众场所消防知识和逃生技能，并邀请相关领域的专

家讲解地震、交通、溺水、触电等安全防范常识，开展了360度全方位“沉浸式教学”。

明镜小学学生小章说，看了“消防公开课”直播收获很大，消防隐患其实就在我身边，我们应该时刻注意这些隐患，如果真的遇到了火灾，应该保持冷静，正确处理。

一直以来，我市高度重视教育系统消防安全工作，层层压实责任，夯实队伍建设，注重宣传教育，强化督导考核，认真开展各项消防安全管理与教育工作。

市教育局安保科工作人员徐建忠表示，市教育局每个学期都会组织开展消防安全公开课，让全体师生更好地掌握消防知识和技能，万一遇到此类问题，能够从容、正确地应对。

(记者 郑雪纯)

我市开展重点场所控烟联动检查

本报讯 为进一步推进“健康杭州，无烟亚运”建设，贯彻落实公共场所全面禁烟要求，减少吸烟造成的危害，保障公民健康，3月9日至14日，市控烟办组织市卫生健康局、市文广旅体局、市市场监管局等10家控烟联席会议成员单位，在全市范围内开展重点场所控烟联动检查。

本次联动检查采取市级联合督查和各主管部门自主执法检查相结合的方式，扩大执法覆盖面，切实落实重点场所禁烟要求。3月10日，由市卫生健康局、市文广旅体局、市市场监管局牵头，联合其他主管单位分三组开展市级联合督查，主要针对娱乐场所、经营性住宿、餐饮、洗浴等重点场所，围绕控烟宣传教育、控烟劝阻、控烟执法等内容展开。

联合督查组共检查了新安居开元名庭酒店、建德半岛凯豪大酒店、新安家园小区、建德市客运中心等20余个重点场所。检查中暂未发现场所内有吸烟现象，但个别场所仍存在未张贴禁烟标志、禁烟标志规格不统一不规范、缺少控烟制度及台账资料、员工未接受控烟培训等问题。

市卫生健康局副局长邵纯表示，今年是杭州亚运年，也是杭州全面无烟起始年。我市将以“无烟、绿色亚运”为目标，以控烟行动三年行动计划终期评估为指引，以执法检查为抓手，在全市范围内开展重点场所控烟联动检查。并以此次联动检查为契机，完善长效工作机制，将控烟工作融入到日常监管中，定期开展控烟联动执法，推动控烟执法能力不断提升，在全市形成控烟高压态势，并在全市范围内形成浓厚的控烟氛围。

(记者 吴凯)

携手共植树添绿迎亚运

3月11日，航头镇机关党员干部、团员及志愿者共110余人，在灵栖村后益坞山上开展“携手共植青春树添绿增彩迎亚运”义务植树活动。植树现场，大家挥锄填土、扶苗浇水，分别种下樱花树、浙江楠、无患子、木荷等树种共计600余株，给大地披上新绿。

(记者 宁文武)



与亚运同行

疫苗接种刻不容缓 共筑全民免疫屏障

目前，全球疫情仍呈扩散蔓延态势，国内部分省、市相继发生聚集性疫情和多点散发疫情，防控形势依然严峻复杂。

国内外数据显示，老年人感染新冠病毒后发生重症和死亡的风险显著高于成年人和儿童。而据分析表明，接种新冠病毒疫苗的老年人出现感染、重症和死亡的风险明显低于未接种的老年人。目前，接种新冠病毒疫苗仍然是预防新冠肺炎最有效的手段。

截至2022年3月12日，我市已接种108.8万剂次新冠病毒疫苗。其中已有近10.5万名60周岁及以上老年人接种新冠病毒疫苗，未监测到严重异常反应。

早一天接种疫苗，就早一点给自己和家人一份安心！请符合条件但未完成全程接种和加强免疫的市民朋友，尽快完成新冠病毒疫苗全程接种和加强免疫接种，共同构建起全民免疫屏障。

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部

2022年3月13日

建德市新冠接种各乡镇门诊安排			
接种门诊	接种时间安排	地址	电话
新安江街道社区卫生服务中心	周四下午、周日上午	新安江街道健康北路15号	64781921
下涯镇卫生院	周一上午	下涯镇桥头	64101662
梅城镇卫生院	周一上午	梅城镇九中弄7号	64142542
杨村桥镇卫生院	周六下午	杨村桥镇商贸街74号	58306287
大洋镇中心卫生院	周三下午	大洋镇英烈路21号	64156166
三都镇中心卫生院	周五下午	三都镇振兴路76号	58308065
乾潭镇中心卫生院	周五下午	乾潭镇子胥路69号	58318279
寿昌镇卫生院	周日上午	寿昌镇中山路167号	64561541
航头镇卫生院	周二下午	航头镇溪沿村221号	64593892
大同镇中心卫生院	周三下午	大同镇水平路388号	64581326
李家镇卫生院	周四下午	李家镇新城路170号	64592905
建德市妇幼保健院	周一、二、四、五、六下午	洋溪街道洋安路368	58304558
更楼街道社区卫生服务中心	周三下午	更楼街道前路12号	64512120
莲花镇卫生院	具体根据乡镇安排时间	莲花镇莲花村郭村莲花路150号	64747120
钦堂乡卫生院	具体根据乡镇安排时间	钦堂乡钦堂村健塘3号	58307528
大慈岩镇卫生院	具体根据乡镇安排时间	大慈岩镇荷花路6号	58306629